



Se transmite prin e-mail

Către,

**COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ AL
MUNICIPIULUI IAȘI
MUNICIPIULUI PAȘCANI
ORAȘULUI TG. FRUMOS
ORAȘULUI HÎRLĂU
ORAȘULUI PODU ILOAIEI
COMUNEI _____**

În conformitate cu prevederile Legii nr. 481 din 08.11.2004 privind protecția civilă, O.M.A.I. nr. 1259 din 10.04.2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și asigurarea activității de înștiințare, avertizare, prealarmare și alarmare în situații de protecție civilă, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență va organiza și desfășura în data de **28.02.2024**, în intervalul orar **10.00-11.00** antrenamentul/exercițiul de alarmare publică, denumit generic „**MIERCUREA ALARMELOR**” pentru verificarea sirenelor de alarmare publică, în scopul obținerii unor date reale, precum și pentru antrenarea autorităților locale și pregătirea populației pentru cunoașterea semnalelor de alarmare.

Pentru declanșarea exercițiului, de la Dispeceratul Inspectoratului pentru Situații de Urgență al județului Iași, va fi transmis un mesaj de înștiințare (sms și/sau fax) cu privire la situația de protecție civilă produsă, iar la nivelul unităților administrativ teritoriale se așteaptă acționarea mijloacelor / echipamentelor de avertizare-alarmare a populației de către personalul stabilit la nivelul unității administrației publice.

În vederea bunei desfășurări a acestui exercițiu, vă rugăm să luați măsurile necesare pentru organizarea și pregătirea activităților specifice la nivelul unității administrativ teritoriale pe care o conduceți, în sensul instruirii personalului cu atribuții în domeniu, precum și verificării stării de operativitate a echipamentelor de alarmare a populației instalate la nivelul localităților.

ÎN SCOPUL PREÎNTÂMPINĂRII PRODUCERII PANICII, VĂ RUGĂM SĂ UTILIZAȚI TOATE MIJLOACELE DE CARE DISPUNEȚI PENTRU INFORMAREA PERSONALULUI DIN SUBORDINE ȘI A CETĂȚENILOR DESPRE DESFĂȘURAREA EXERCIȚIULUI ȘI DESPRE SEMNIFICAȚIA SEMNALELOR DE ALARMARE.

Acestea pot fi:

a) *semnalul ALARMĂ AERIANĂ (se compune din 15 sunete a 4 secunde fiecare, cu pauză de 4 secunde între ele; pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune din 15 sunete a 2 secunde fiecare, cu pauză de 2 secunde între ele);*

b) *semnalul ALARMĂ LA DEZASTRE (se compune din 5 sunete a 16 secunde fiecare, cu pauză de 10 secunde între ele; pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune din 5 sunete a 8 secunde fiecare, cu pauză de 5 secunde între ele);*

c) *semnalul PREALARMĂ AERIANĂ (se compune din 3 sunete a 32 secunde fiecare, cu pauză de 12 secunde între ele; pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune din 3 sunete a 16 secunde fiecare, cu pauză de 6 secunde între ele);*

d) *semnalul ÎNCETAREA ALARMEI (se compune dintr-un sunet continuu, de aceeași intensitate, cu durata de 2 minute; pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune dintr-un sunet continuu, de aceeași intensitate, cu durata de 1 minut).*

De asemenea, precizăm că activitățile vor fi verificate în mod inopinat de către personal din cadrul inspectoratului.

În scopul obținerii unor informații cât mai exacte, vă adresăm rugămintea de a transmite, după desfășurarea exercițiului, un raport detaliat referitor la funcționarea / nefuncționarea echipamentelor, timpii de acționare, precum și la confruntarea zonei de acoperire cu semnalele de alarmare cu prevederile studiilor de audibilitate avizate anterior, *conform anexei*, pe adresa de e-mail a Inspectoratului pentru Situații de Urgență al Județului Iași: isujiasi@gmail.com.

Pentru relații suplimentare - căpitan Plugaru Marius, număr de telefon: **0746.022.358**.

Cu stimă,


INSPECTOR SEF
Colonek
GRĂDINARU IONUȚ

C.Op/ P.M.C.

NESECRET